

国家邮政局监测数据显示,11月11日,全国邮政快递企业共处理快递包裹7.01亿件,是日常业务量的151%,同比增长9.7%。
自10月21日进入旺季以来,快递市场规模持续扩增,日均业务量超5.8亿件。10月21日至11月11日,全国共处理快递包裹127.83亿件,日均处理量是日常业务量的125%。其中,10月22日快递业务量达7.29亿件,刷新单日业务量纪录。快递市场规模的持续扩增反映了线上消费需求的持续释放,更为持续扩大国内需求、巩固和增强经济回升向好势头提供了有力支撑。
据新华社

习近平对广东珠海市驾车冲撞行人案件作出重要指示强调

全力救治伤员 依法严惩凶手

加强风险源头防控 严防发生极端案件

李强作出批示

新华社北京11月12日电 11月11日晚,广东珠海市香洲区体育中心发生驾车冲撞行人案件,截至目前,已造成35人死亡、43人重伤。案件发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平

高度重视并作出重要指示指出,广东珠海市香洲区体育中心发生驾车冲撞行人案件,造成重大人员伤亡,性质极其恶劣。要全力救治伤员,精心做好伤亡人员及家属安抚善后工作。要依法严

惩凶手。各地区和有关部门要深刻汲取教训,举一反三,加强风险源头防控,及时化解矛盾纠纷,严防发生极端案件,全力保障人民群众生命和社会稳定。
中共中央政治局常委、国务

院总理李强作出批示指出,要全力抢救伤员,稳妥做好善后,尽快查明案情并依法严惩凶手。要防控结合,切实做好风险隐患和社会矛盾排查化解,确保社会大局稳定。

根据习近平重要指示,中央已派工作组赶赴当地指导处置工作,广东省及珠海市正全力做好伤员救治,案件侦办、社会面防控等工作。目前,各项工作正在进行中。

小区里的爱心车间



在济南市历下区甸柳新村街道吉祥苑社区二楼,有个神秘的地方,姚一剪、能人李、张一刀等“江湖高手”隐藏其中,用“十八般武艺”为居民提供志愿服务。68岁的宁波退休后组建了“匠心筑梦志愿者服务站”,也就是这个能人聚集的爱心车间。这里的工匠平均年龄在70岁左右,来自济南的各个地方,八年来,他们就像上班打卡一样,每周三五来爱心车间“上班”,为居民制作小家具、维修电器、理发、磨剪子等,而且全部都是免费的。
李苗 岳致呈 摄影报道

详见A06版

明年起春节和劳动节各增1天假

2025年放假安排公布,春节放假8天,劳动节放假5天

- ◎春节法定假日4天,自除夕起放假调休8天或9天
- ◎劳动节法定假日2天,调休放假5天,较原来少调休1天
- ◎国庆节仍为3天,除个别特殊年节外,自10月1日起放假调休7天

详见A02版

用量子搜寻暗物质 中国科学家获重要进展

详见A02版

以军持续袭击加沙地带 沙特发出“最严厉”警告

详见A15版